
 

 
 
 

Αποτελέσματα άσκησης Παραστατικών Τίτλων Δικαιωμάτων Κτήσης Μετοχών (Warrants) – 
8Η Άσκηση (26/6/2017) 

 
Σε συνέχεια της από 16.06.2017 ανακοίνωσης της ΕΘΝΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Ε. (εφεξής η 

«Τράπεζα») αναφορικά με τη διαδικασία άσκησης Παραστατικών Τίτλων Δικαιωμάτων Κτήσης Μετοχών 

(εφεξής τα «Warrants»), η Τράπεζα ανακοινώνει ότι δεν ασκήθηκε κανένα Warrant επί μετοχών έκδοσης 

της Τράπεζας και κατοχής του Ταμείου Χρηματοπιστωτικής Σταθερότητας. 

 
Συνεπώς, τα εκδοθέντα Warrants τα οποία παραμένουν σε ισχύ ανέρχονται σε 245.745.661, ενώ οι 
μετοχές της Τράπεζας επί των οποίων σύρονται και τις οποίες κατέχει το Ταμείο Χρηματοπιστωτικής 
Σταθερότητας, ανέρχονται σε 134.819.987 όπως αναλύεται στον κατωτέρω πίνακα: 
 

Αριθμός εκδοθέντων Warrants σε ισχύ 245.745.661 

Πολλαπλασιαστής (αριθμός μετοχών Εθνικής Τράπεζας που αντιστοιχούν στην 

άσκηση ενός Warrant) 
0,54861592129144 

Αριθμός κοινών μετοχών ιδιοκτησίας ΤΧΣ επί των οποίων σύρονται Warrants 134.819.987 

Αριθμός λοιπών κοινών μετοχών ιδιοκτησίας ΤΧΣ 3.559.869.160 
 

Αριθμός κοινών μετοχών ιδιοκτησίας Ιδιωτών Επενδυτών 5.452.462.380 

Συνολικός αριθμός κοινών μετοχών 9.147.151.527 

 
 

Αθήνα, 27 Ιουνίου 2017 
 
 
 
Όλα τα αναγραφόμενα στοιχεία και πληροφορίες παρέχονται μόνο για σκοπούς πληροφορήσεως και την εκπλήρωση νόμιμης 
υποχρέωσης της Εθνικής Τράπεζας και σε καμία περίπτωση δεν συνιστούν παροχή επενδυτικών συμβουλών ή πρόσκληση για 
επένδυση στις ως άνω αναφερόμενες κινητές αξίες. 
Ορισμένες εκ των πληροφοριών που περιέχονται στην παρούσα και αφορούν τα Warrants, βασίζονται στο υφιστάμενο νομοθετικό 
πλαίσιο που μπορεί να αλλάξει στο μέλλον. H Εθνική Τράπεζα δεν αναλαμβάνει καμία ευθύνη για οποιεσδήποτε αλλαγές 
επέλθουν στο νομοθετικό πλαίσιο που διέπει τα Warrants. 
Η παρούσα ανακοίνωση περιλαμβάνει ορισμένες δηλώσεις που αναφέρονται στο μέλλον. Οι δηλώσεις αυτές στηρίζονται σε 
κάποιες βασικές παραδοχές και από τη φύση τους ενέχουν κινδύνους και αβεβαιότητες που θα μπορούσαν να επηρεάσουν 
ουσιωδώς τα αναμενόμενα αποτελέσματα. Πολλοί παράγοντες θα μπορούσαν να οδηγήσουν τα πραγματικά αποτελέσματα να 
διαφέρουν ουσιωδώς από αυτά που παρουσιάζονται ή εννοούνται στις παρούσες δηλώσεις. Εξαιτίας αυτών των αβεβαιοτήτων 
και των κινδύνων, οι αναγνώστες καλούνται να μην βασίζονται υπέρ το δέον στις δηλώσεις αυτές που διενεργούνται καθ’ 
αναφορά με την ημέρα στην οποία γίνονται. Η Εθνική Τράπεζα αποποιείται πάσης υποχρέωσης να επικαιροποιεί τις δηλώσεις 
αυτές, εκτός αν άλλως υποχρεούται σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία. 
Η παρούσα ανακοίνωση δεν αποτελεί προσφορά για αγορά κινητών αξιών στις Ηνωμένες Πολιτείες της Αμερικής, την Αυστραλία, 
τον Καναδά, την Νότιο Αφρική την Ιαπωνία ή οιανδήποτε άλλη δικαιοδοσία, στην οποία η προσφορά αυτή θα ήταν παράνομη. Οι 
κινητές αξίες δεν επιτρέπεται να προσφερθούν ή πωληθούν στις Ηνωμένες Πολιτείες της Αμερικής χωρίς να λάβουν έγκριση 
σύμφωνα με τον αμερικανικό νόμο US Securities Act του 1933 (στο εξής το “Securities Act”), εκτός αν τύχουν εξαιρέσεως από 
αυτήν την έγκριση. Εκτός ορισμένων εξαιρέσεων, οι κινητές αξίες που αναφέρονται στο παρόν δεν δύνανται να προσφερθούν ή να 
πωληθούν στην Αυστραλία, στον Καναδά, στη Νότια Αφρική, στην Ιαπωνία ή σε ή για λογαριασμό ή προς όφελος οιουδήποτε 
κατοίκου ή πολίτη της Αυστραλίας, Καναδά, Νότιας Αφρικής ή Ιαπωνίας. Οι κινητές αξίες που αναφέρονται στο παρόν δεν έχουν 
λάβει έγκριση σύμφωνα με το Securities Act ή σύμφωνα με τους εφαρμοστέους νόμους της Αυστραλίας, του Καναδά, της Νοτίου 
Αφρικής ή της Ιαπωνίας. 


